

虽然已经从NBA退役多年,但是当姚明现身休斯顿丰田中心的时候,依旧引发了一阵轰动。美联社近日采访了姚明,在采访中姚明向记者畅谈了自己退役之后的生活、成为CBA上海队老板之后的烦恼和对球队未来的展望。

“在美国执教比中国更合适”

姚明有颗当教练的心

▶ 并不享受当老板的感觉

33岁的姚明虽然已经从NBA退役多年,但是其个人的曝光率依然维持在一个相当高的水平,这得益于他的诸多头衔,篮球巨星、CBA球队的老板、上海交大二大的学生,同时还是“姚明红酒”的老板。

在这些身份当中,对于CBA的球迷来说最为关心的还是他上海队老板的角色,自从2009年买下上海队,至今已经过去四年,纵使姚明本人十分热爱篮球,不过在被问到是否享受自己的球队老板生活时,姚明作出了这样的回答:“这感觉并不是很好,甚至有些痛苦,但是如果有一天我们的球队能够在各方面一路高歌猛进的话,那么我想我们所做的一切也就值得了。”

▶ 上学走读因为床太小

除了管理球队之外,如今的姚明还兼顾着自身在上海交大的学习,他所学的是经济管理专业,如今大二,距离毕业还有两年的时间,虽然平时的他非常忙碌,但是在学习这一点上,姚明依旧十分勤奋。

上海交大距离姚明的家有一个小时的车程,姚明确说自己为了避开上下班的交通高峰,通常在上学期早上6点就从家里出门了,然后会带上妻子为他做的午餐,在学校里和师生一起度过一天,他并没有住在学校的宿舍,因为那里并没有适合他的床。

在交大的学习虽然非常有收获,但是姚明觉得有些时候还是存在着一些尴尬,不仅仅因为他是大明星,还因为他的授课教授。在为他授课的教授当中,有一位竟然是他在高中时的同学。

▶ 女儿比生意读书都重要

此番来到休斯顿,姚明的女儿姚沁蕾也是

大家非常关心的一个话题。

姚明表示相比于读书和生意,女儿才是他最为关心的,他向大家透露道小沁蕾如今正在上海念一所双语幼儿园。平时他和妻子叶莉都是用上海话或者普通话跟女儿对话的,不过才3岁的她如今也会经常说英语了,“最近她经常会自己一个人用英语跟玩偶们对话,我觉得挺有趣的。”姚明笑着说。

在2002年,休斯顿以首轮第一顺位选择了姚明,从此也造就了一段佳话,虽然如今已经离开球队多年,但是姚明和火箭队依旧保持着密切的联系,他和队中的林书豪还是非常要好的朋友。

林书豪说:“姚明是一个传奇,他给了我很多的帮助,而且姚明的父母就住在休斯顿,和我的父母也很熟,双方的母亲还会经常通电话。”

▶ 50岁以后想去当教练

在采访的最后,姚明也被问到了对未来的规划,当中有一个问题便是有没有考虑过去从事篮球教练的工作,意想不到的是纵使已经有亿万家身家,但是姚明对此依然有着浓厚的兴趣。

姚明说:“我考虑过这个,不过感觉自己现在还是太年轻了,或许应该到我50岁或者更大一些的时候吧。而且如果要执教一支球队的话,我觉得在美国执教会比在中国更适合我。”

(本报综合)



哈登缺阵 火箭擒狼

休斯敦火箭队昨日在丰田中心迎战明尼苏达森林狼队。在得分手哈登因左脚受伤未上场,火箭队在布鲁克斯的带领下,以凌厉的攻势最终以112比101将森林狼擒于篮下。

在比赛中,本赛季每场平均得分24.2分的哈登因伤只能在旁观战,但火箭队不负众望,比赛一开始便以8比0力压森林狼队。很快,火箭队毫无悬念地以25比

18拿下第一节,接着又在第二节获得30分,以55比42在上半场领先。在第三节比赛中,森林狼队极力反扑,火箭队单节以27比32不敌对手,但第四节火箭队仍以颜色,以30比27领先。最终,火箭队以11分的优势战胜森林狼队。

当晚火箭队的风云人物当属布鲁克斯,他一人独得26分,其中三分球7投6中。林书豪和琼

斯分别贡献了19分和18分,贝弗利和霍华德也分别有17分和11分进账,后者还有13个篮板。

森林狼队表现最出色的为勒夫,他夺得27分,队友布鲁尔和马丁也分别获得22分和19分。

目前,火箭队在常规赛中的战绩为9胜5负,其中在主场是6胜2负,森林狼队则是8胜7负。

(本报综合)



一招制敌

24日,2013年“金光决战”职业拳击争霸赛,中国选手邹市明经过六个回合的较量,战胜21岁的墨西哥拳手胡安·托斯卡诺,赢得进入职业拳坛后的三连胜。

(本报综合)

“国家德比” 拜仁大捷

德甲第13轮的“国家德比”昨晨在西格纳·伊杜纳公园球场上演,拜仁慕尼黑在下半场突然变阵,凭借格策、罗本和穆勒进球以3比0大胜主队多特蒙德,从而以35分继续领跑积分榜,积28分的多特蒙德落后勒沃库森3分,排名跌至第三。在国际足联的209个成员国中,有207个成员国和地区的电视台直播了这场德甲的“国家德比”,仅朝鲜和巴基斯坦未直播,从而打破了德甲历史的转播纪录。

此役,两支参赛队都遭遇大面积的伤病侵袭,仅双方比赛缺阵的球员总身价就高达2.13亿欧元。多特蒙德

的4名主力后卫全部受伤,主教练克洛普不得不排出一条临时防线,新援弗里德里希首发,格罗斯克罗伊茨客串边后卫。拜仁的中场大将马丁内斯火线复出担任单后腰,队长拉姆在前腰的位置上顶替施魏因斯泰格的位置。

上半场,双方都浪费了多次进球机会。下半场,拜仁主帅瓜迪奥拉做出人员调整,从多特蒙德转会过来的格策替换曼祖季奇出场。格策很快就为拜仁打破僵局。比赛进入尾声,罗本和托马斯·穆勒在短短两分钟内各下一城,拜仁以3比0完胜最主要的对手。(本报综合)

C罗受伤 皇马大胜

冥冥中似乎自有天意,全世界最著名的两大球星C罗和梅西在同一个西甲客场受伤,都是先进球再受伤。昨晨在西甲第14轮比赛,皇家马德里客场以5比0大胜阿尔梅里亚,C罗首开记录之后因伤被换下。

C罗本赛季不仅状态火热,而且是引人瞩目的“劳模”,此前在代表皇马的13轮西甲和4场欧冠全部打满全场,可惜这项全勤纪录今晨被打破。赛后在新闻发布会上,皇马主帅安切洛蒂说道:“C罗的问题不严重,属

于肌肉问题,我相信他会很快恢复。”C罗同样表示:“只是被踢了一下,情况并不严重。”

C罗开场两分钟为球队打入的这粒球,让他个人西甲总进球数达到164个,追平皇马传奇射手桑切斯,成为皇马西甲队史总射手榜第四人。然而,桑切斯完成164球用了207场比赛,C罗却只用了149场。本赛季14轮比赛中C罗总进球数达到17球,目前高居西甲联赛射手榜榜首。(本报综合)